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ДЖЕРЕЛО МУДРОСТІ ВЧЕНОГО, ПЕДАГОГА І ЛІКАРЯ
(до 50-річчя з дня народження д. мед. н., проф. Скрипника І. М.)

Українська медична стоматологічна академія (м. Полтава)

4 вересня 2019 р. відзначив 
свій ювілей проректор з науко-
во-педагогічної роботи та піс-
лядипломної освіти, професор 
кафедри внутрішньої медицини 
№ 1 Української медичної сто-
матологічної академії Заслуже-
ний діяч науки і техніки України, 
доктор медичних наук, профе-
сор Скрипник Ігор Миколайо-
вич.

Ігор Миколайович народився 
4 вересня 1969 року. Після за-
кінчення середньої школи № 17 
м. Полтави вступив на лікуваль-
ний факультет Полтавського 
державного медичного стома-
тологічного інституту, який закінчив з відзна-
кою у 1993 р.

З липня 1988 р. по серпень 1989 р. – служба 
в лавах Радянської армії.

Скрипник І.М. трудову діяльність розпочав 
у 1993 р. на посаді лікаря-інтерна з фаху «те-
рапія» 1-ої міської клінічної лікарні м. Полтави. 

З 1995 р. працює в Українській медичній 
стоматологічній академії на посадах асистен-
та (1995-1998), доцента (1998-2004), професо-
ра (2004-2008), завідувача кафедри внутріш-
ніх хвороб та медицини невідкладних станів 
(2008-2011) та завідувача кафедри внутрішньої 
медицини № 1 (2011-2017). 

Впродовж 22 років науково-педагогічну ді-
яльність вміло поєднує з організацією і впрова-
дженням нових форм післядипломної освіти та 
безперервного професійного розвитку лікарів, 
працюючи на посадах заступника декана фа-
культету (1997-2004), декана факультету після-
дипломної освіти (2004-2010), а з лютого 2010 
р. по теперішній час – проректора з науково-
педагогічної роботи та післядипломної освіти. 
За його безпосередніх зусиль розширена мере-
жа підготовки лікарів в інтернатурі та на циклах 

удосконалення, відкриті філії 
кафедр післядипломної осві-
ти у м. Кременчук, Миргород, 
Чернігів, а факультет післяди-
пломної освіти академії в 2017 
році був реорганізований у на-
вчально-науковий інститут піс-
лядипломної освіти академії. 

Науковою роботою із заці-
кавленістю почав займатись на 
2-му курсі в науковому гуртку 
кафедри біологічної хімії акаде-
мії під керівництвом проф. Л.М. 
Тарасенко та доц. Р.Ю. Юхно-
вець.

Через рік після закінчення 
інтернатури у 1996 р. захистив 

кандидатську дисертацію «Зниження резис-
тентності слизового бар’єра шлунка при стре-
сі і виразковій хворобі та її корекція» (наукові 
керівники – проф. Тарасенко Л.М., проф. Потя-
женко М.М.). 

Докторську дисертацію на тему «Обґрун-
тування диференційованої патогенетичної те-
рапії пептичної виразки у поєднанні з іншими 
захворюваннями органів травлення» (наукові 
консультанти – проф. Дегтярьова І.І., проф. Та-
расенко Л.М.) успішно захистив у 2003 р.  

Професор Скрипник І.М. – сучасний передо-
вий науковець, який зробив суттєвий внесок у 
розвиток вітчизняної гастроентерології, гема-
тології та терапії. Він має потужний науковий 
потенціал, розробляючи важливий науковий 
напрямок – пошук нових методів діагности-
ки, лікування та профілактики захворювань 
органів травлення в поєднанні з іншими за-
хворюваннями систем організму. Скрипник 
І.М. є розробником нових способів лікування 
пептичної виразки шлунка та дванадцятипалої 
кишки, які базуються на підвищенні резистент-
ності слизового бар‘єра гастродуоденальної 
зони, дозволяючи підсилити ефективність ан-
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тихелікобактерної терапії. Ним та його учнями 
запропоновані оригінальні методи лікування 
неалкогольного стеатогепатиту у поєднанні з 
цукровим діабетом, алкогольної хвороби пе-
чінки з урахуванням стану мікробіоценозу ки-
шечника, діабетичної ентеропатії. 

Проф. Скрипник І.М. є науковим керівни-
ком відкритого мультицентрового досліджен-
ня з вивчення оцінки терапевтичних підходів 
до лікування неалкогольного стеатогепатиту в 
Україні (“DIREG_L_ 04443”) та проспективного 
епідеміологічного дослідження з оцінки фак-
торів ризику і сучасних підходів до лікуван-
ня функціональних захворювань кишечника 
(«СПК-контроль»). 

В його наукових дослідженнях розкриті нові 
патогенетичні механізми ураження органів 
травлення при гемобластозах внаслідок засто-
сування цитостатиків та розроблені і впрова-
джені нові ефективні методи їх профілактики 
та лікування. 

Під його керівництвом виконано 1 доктор-
ська, 9 кандидатських, 13 магістерських робіт, 
виконується 1 докторська та 5 кандидатських 
дисертацій. Автор 857 наукових робіт, з них 
17 патентів України на винахід, 7 монографій, 
5 підручників, 17 навчально-методичних по-
сібників, з них «Клінічна гастроентерологія» 
(2004), «Клінічна гепатологія» (2007), «Фарма-
котерапія гастроентерологічних захворювань 
в практиці терапевта» (2007), «Залізодефіцитні 
стани» (2010), «Клінічна пульмонологія» (2017), 
«Гастроентерологія» (2017), національні під-
ручники «Внутрішня медицина» англійською 
мовою (2018), «Внутрішні хвороби» (2019). 

Наукові та клінічні аспекти його діяльності 
мають визнання у світовій гастроентерології та 
гепатології. Скрипник І.М. – учасник і доповідач 
гастроентерологічних шкіл та тижнів, конгресів 
і симпозіумів в Україні та за кордоном. 

Член експертної ради з клінічної медицини 
Вищої атестаційної комісії України (2010-2011), 
експертної ради з питань проведення експерти-
зи дисертацій МОН України з клінічної медици-
ни (внутрішні хвороби) (з 2014 р.), проблемної 
комісії МОЗ і НАМН України з фаху «терапія» (з 
2010 р), спеціалізованих вчених рад по захисту 
докторських дисертацій при Донецькому наці-
ональному медичному університеті ім. М. Горь-
кого, Національному медичному університеті 
ім. О.О. Богомольця (2015-2018), Українській 
медичній стоматологічній академії (з 2019 р.). 

Член Європейської Асоціації з вивчення печін-
ки, Американської гастроентерологічної Асоці-
ації і Українського товариства терапевтів. 

З 2017 р. обраний президентом Української 
гастроентерологічної асоціації. 

Член редколегії наукових видань «World 
Journal of Hepatology», «Сучасна гастроенте-
рологія», «Гастроентерологія», «Світ біології та 
медицини», «Актуальні проблеми сучасної ме-
дицини», «Вісник клуба панкреатологів», «Ге-
матологія та трансфузіологія. Східна Європа». 

Приймає активну участь в розробці норма-
тивних документів з післядипломної освіти та 
безперервного професійного розвитку як член 
науково-методичної координаційної ради МОЗ 
України з післядипломної освіти та мультидис-
циплінарної групи МОЗ України зі стандарти-
зації медичної допомоги хворим із хворобами 
органів травлення. 

Професор Скрипник І.М. – досвідчений, ви-
сококваліфікований клініцист. Лікар вищої ква-
ліфікаційної категорії з терапії, гастроентеро-
логії та гематології. Значну увагу він приділяє 
впровадженню наукових розробок у клінічну 
практику та профілактичну роботу. 

Стипендіат Кабінету Міністрів України для 
молодих вчених (1996-1998, 2000-2002). За 
впровадження нових методів діагностики та лі-
кування, професійну майстерність Почесними 
грамотами МОЗ України (1999), Міністерства 
аграрної політики (2002), Полтавської міської 
ради (2017), Полтавської обласної ради (2012), 
Полтавської обласної державної адміністрації 
(2002, 2008, 2009, 2011, 2017).

Поєднуючи в собі високий професіоналізм, 
всебічну ерудицію, як високо досвідчений вче-
ний, педагог, клініцист, наставник молоді, він 
передає свої знання, досвід, любов до професії 
своїм учням. 

Вітаючи свого вчителя і наставника з юві-
леєм, зичимо йому подальших успіхів на 
тернистому шляху пізнання наукової істини, 
нових досягнень, здоров‘я, удачі, творчого та 
фізичного довголіття.

Свої вітання висловлює редакція журналу 
«Вісник проблем біології і медицини». Зичи-
мо невичерпної енергії, творчого потенціа-
лу, міцного здоров’я, а також здійснення всіх 
надій і планів!


